
Reprezentantul AGEPI a participat la atelierul de instruire în domeniul PI, organizat în cadrul inițiativei „Belt and Road” la Chongqing
Опубликовано на ГОСУДАРСТВЕННОЕ АГЕНТСТВО ПО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ
СОБСТВЕННОСТИ (https://agepi.md)

  15.12.2025  События
  

  
În perioada 9 – 11 decembrie 2025, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii
Moldova (AGEPI), a fost reprezentată de șeful Serviciului audit intern, Alexandru Luțcan, la un atelier
de instruire desfășurat în orașul Chongqing, China. Evenimentul a constituit un pas practic în
implementarea inițiativelor lansate de Guvernul Chinez la cea de-a treia Conferință la nivel înalt
privind proprietatea intelectuală „Belt and Road”, organizată în septembrie 2024.

Atelierul a reunit participanți din mai multe țări, inclusiv China, Republica Moldova, Georgia,
Kazahstan, Kârgâzstan, Arabia Saudită, Serbia, Tadjikistan, precum și reprezentanți ai Consiliului de
Cooperare al Golfului.

Printre oficialii prezenți la eveniment s-au numărat Wang Ying, Directoare generală adjunctă a
Administrației Naționale a Proprietății Intelectuale din China, și He Dawei, Director general al
Oficiului de Proprietate Intelectuală din Chongqing, care au adresat mesaje de salut participanților.

Agenda atelierului a inclus sesiuni dedicate elaborării politicilor și strategiilor în domeniul protecției
drepturilor de proprietate intelectuală în China, precum și crearea unei platforme pentru schimbul de
informații și experiențe între statele participante. Programul a cuprins, de asemenea, vizite de lucru
la Oficiul de Proprietate Intelectuală din Chongqing, la o companie inovatoare din regiune și la
Universitatea de Tehnologie din Chongqing, cu accent pe aplicarea și promovarea proprietății
intelectuale.

Participarea AGEPI la acest eveniment a oferit oportunitatea de a consolida cooperarea
internațională și de a împărtăși cunoștințe și bune practici cu reprezentanți din alte țări, în special cu
cei din sistemul de proprietate intelectuală din China.
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/18010  
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